

為黎智英撐腰造勢 是公然妨礙司法公正



美國眾議院將在當地時間11月29日審議有關香港經濟貿易辦事處的認證法案，若確認香港駐美經貿辦不符合目前享有的權利和豁免資格，將要求經貿辦關閉。有眾議院議員聲稱，「一國兩制」框架已被中央政府干預和扼殺，香港人的公民與政治自由正迅速消退，香港經貿辦已成為外交單位，不符合現時享有的特權、例外與豁免。這說法表面上是針對香港駐美經貿辦，實際上卻也是美西方反中亂港勢力為黎智英撐腰造勢，向香港特區政府施壓，干預破壞香港司法制度的粗暴行為。香港的司法制度一直深受國際社會推崇，任何國家、組織或個人企圖利用政治力量干預特區司法程序，促使任何被告人逃避應有的制裁，都是公然破壞特區法治，足以構成刑事藐視法庭罪或妨礙司法公正罪。任何恫嚇和阻撓都注定失敗。期望基本法第二十三條早日立法，補上香港在國家安全的漏洞，以保香港繁榮穩定。

英撐腰造勢，向香港特區政府施壓，干預破壞香港司法制度的粗暴行為。香港的司法制度一直深受國際社會推崇，任何國家、組織或個人企圖利用政治力量干預特區司法程序，促使任何被告人逃避應有的制裁，都是公然破壞特區法治，足以構成刑事藐視法庭罪或妨礙司法公正罪。任何恫嚇和阻撓都注定失敗。期望基本法第二十三條早日立法，補上香港在國家安全的漏洞，以保香港繁榮穩定。

陳子遷 律師 吉林省政協委員 香江聚賢法律專業人才委員會主任

黎智英案將在下月開審，外國反華勢力千方百計試圖影響香港的司法獨立。早前外國一些人發起所謂的聯署，就相關案件採取的執法行動和法律程序作出抹黑言論，要求「立即無條件釋放」黎智英。5名美國政客更炮製所謂「香港制裁法案」，要求將多名香港特區法官、檢控官和政府官員列入所謂「制裁」名單。這些行徑妄圖干預香港法治，恐嚇法官，嚴重干預香港司法公正，可謂「司馬昭之心，路人皆知」。

美政客頻製事端圖「以港遏華」

香港特區目前在美國設有3個經貿辦事處。有關認證香港經貿辦的法案已於7月時在參議院通過，若眾議院同獲通過，再經總統簽署生效，香港駐美經貿辦就要在180日內關閉。香港駐美的經貿辦遵守當地法律，無違反任何規則，如經貿辦撤離，會影響港美之間的合作，美國這種做法，根本就是損人不利己。特區政

府已發聲明強烈譴責有關法案，嚴正促請美方遵從國際關係的基本準則，立即停止干涉香港事務。

美西方反華勢力亂港之心不死，一直以來小動作不停，頻繁製造事端，暴露其「以港遏華」的卑劣用心。2019年修例風波發生後，美政府高官、反華議員顛倒是非，在國際上聲援、美化發生在香港的暴力犯罪。美國還糾集盟友，通過發表聯合聲明等方式，對香港事務說三道四，炮製干涉香港事務的所謂「法律依據」，大肆實施「長臂管轄」；今年3月，美參議院40名議員更聯合發起決議案，以「民主」、「人權」為名，肆意抹黑香港國安法，為反中亂港分子開脫。他們表面上標榜尊重法治與司法獨立，暗地裏卻進行干預司法公正的卑劣勾當。

黎智英涉嫌串謀勾結外國勢力，違反香港國安法，將面臨法律審判，體現了香港「法律面前人人平等」的核心價值觀，任何人無

權干涉。香港特區政府依香港國安法所採取的行動，對涉嫌違法的人進行法律追究是合法合理的，目的是為了維護國家安全 and 社會穩定。香港的法治和司法獨立受基本法保障。根據香港基本法第二條、第十九條及第八十五條明確規定，香港特區享有獨立的司法權和終審權，法院獨立進行審判，不受任何干涉。所有法官和司法人員，包括香港國安法下的指定法官，均須緊守司法誓言，奉公守法，以無懼、無偏、無私、無欺之精神，嚴格根據法律原則，維持司法公義。無論任何人，只要違反香港國安法，都必須依法審判，接受違法的後果。

擾亂法治行徑注定失敗

黎智英劣跡斑斑，一直利用《蘋果日報》操弄煽動非法「佔中」、修例風波等一連串非法活動。黎智英與外國勢力關係千絲萬縷，是美國在港最主要的代理人，是幕後操盤手。自從

黎智英被捕、服刑以來，美西方等外國勢力，多番干預特區政府有關黎智英案的司法程序，為黎智英撐腰喊冤，並為他提名諾貝爾和平獎，簡直荒謬可笑！其實美西方外部勢力這一系列干涉香港司法的行爲，只會進一步坐實黎智英勾結外力反中亂港，最終難逃法律的制裁。

香港的司法制度一直深受國際社會推崇，任何國家、組織或個人企圖利用政治力量干預香港特區的司法程序，以促使任何被告人逃避應有的制裁，都是公然破壞香港特區的法治；發表有意圖干預或妨礙司法公正的言論，或作出有同樣意圖的行爲，足以構成刑事藐視法庭罪或妨礙司法公正罪。事實證明，任何恫嚇和阻撓都無法遏制香港，任何擾亂香港法治及破壞「一國兩制」原則的行徑都注定失敗。期望基本法第二十三條早日立法，補上香港在國家安全的漏洞，以保香港繁榮穩定。

新選制新氣象 踴躍投票建設社區

白水清 全國政協委員 香港福建社團聯合會永遠名譽主席



區議會是地區治理重要一環，12月10日是香港完善地區治理後首次舉行的區議會選舉。參選人皆為愛國愛港有志之士，有心服務社區、服務市民，年富力強，背景廣泛，令人看到香港強、祖國強的美好願景。

做好區選宣傳推廣，讓政府完善地區治理的工作獲得更多民意支持。新一屆區議會在議員產生辦法、議會組織架構方面，均與之前的區議會完全不同，特別是「愛國者治港」原則得到全面落實，引人注目，其意義和影響也更為深遠。

大家都希望通過這次區議會選舉，切實提升特區政府地區治理能力，提升區議會的整體效能和形象，讓市民確實感受到地區治理的新氣象。這次區選不僅要產生一群熱心服務社區的區議員，更要顯示出市民對香港地區治理充滿信任和支持。這是今屆區選的意義所在。

我們應看到，今屆區選只是檢驗完善特區選舉制度和提升政府效能的一個開始。要真正完善地區治理，還有大量工作需要做。廣大的市民和鄉親，應踴躍地參加這次區選投票，為地區治理提供支持。市民們也應藉此機會，做好基層治理的監督角色，未來要對議員表現進行積極觀察與督促。

有高投票率，才能真正選出有能之士，真心實意為市民服務，而不是讓反中亂港者混水摸魚。可能有人會以為，新選制已定，路線跑不了調，投不投票一個樣，其實不然。積極投票，才能實現「好中選優」，區議會未來的效能才可以全力展現。

區選氣氛日益熱烈。近期以來，各地鄉團紛紛舉辦動員大會，舉辦系列活動，呼籲市民積極投票，共建美好社區，反響十分熱烈，可見社會關注度集中發散。如福建籍「鐵軍」有百多萬，是一支重要力量，也有鄉親才俊參選，在港的福建社團都希望一眾鄉親能夠發揮愛國愛港愛鄉優良傳統，團結廣泛參與投票，選出真正德才兼備的人才投身區議會，完善社區建設，支持特區政府依法施政，為共建美好明天作出應有貢獻。

可喜的是，近日福建社團聯合會、福建省各同鄉會的領導上街、落區，慰問助選的義工，同時呼籲香港市民投票。多位立法會議員到各區為參選人打氣。希望各位選民12月10日積極踴躍投票，用實際行動支持有擔當、有才能的人進入區議會，切實為市民服務，提升特區政府的基層治理能力。大家團結一致，共同為「一國兩制」行穩致遠、為香港走向由治及興而努力，香港明天就一定更會美好。

時事 梓引

區議會選舉將於12月10日進行，選舉氣氛日趨熱烈，各區掛滿宣傳橫額、旗幟，候選人紛紛積極拉票，競爭激烈。今次同時是完善香港選舉制度，以及完善地區治理後的首次區議會選舉，意義重大。選民要好好運用手中一票，選出有能力、有承擔的區議員，為社區服務。

新一屆區議會由委任、間選、直選和當然議員組成，以多元方式選拔吸納愛國人才，確保區議會由愛國者完全主導，掃除過往泛政治化亂象。區議會資格審查委員會最終確認了399名參選人全部提名有效。這些區選候選人背景多元，涵蓋勞工、婦女、中產、基層等不同層面，有的具有專業背景，有的地區經驗豐富，有的是業界翹楚、社會精英，更有的年輕有幹勁，可謂「五光十色」，相信能為選舉帶來很多新思維。

重望區議會後，區選競爭依然激烈，其中在地方選區選舉，每區平均近4名候選人競爭2個席位。在地區委員會界別選舉方面，228人會爭選176個席位。候選人都要拚能力、拚政綱，承諾當選後真心服務社區，向政府反映社區民生問題。近日不同地區的候選人馬不停蹄開展宣傳和拉票活動，積極向市民介紹自己的政綱和抱負，每名候選人都就着社區設施、地區規劃、交通配套、改善醫療環境衛生等不同民生議題，提出自己的政綱，展示自己對社區治理的理念。這些候選人的地區政綱，具有貼地務實、聚焦民生的特點誠意，爭取市民認同，告別政治鬥爭、人身攻擊，展現新選制下的新氣象。

今屆區選同時展現了良好的選舉文化，在全港各區，都不時看到不同候選人和團隊在同一地點宣傳、拉票，但都是君子之爭，理性互動，各自用自己方法爭取選民支持。過去互相攻訐以至謾罵、抹黑的選舉歪風一掃而空，在公共地方亂貼抹黑海報的劣行也不復見。

今屆區選意義重大，區議會工作與每一名市民的生活息息相關。一個優質高效且有心服務市民的區議會，相信更能關顧市民的需要，把市民的心聲傳達給政府，同時能協助政府落實地區施政，不同背景的區議員亦可充分發揮專業所長，令民生政策更為到位落到實處。今次選舉直接關係到香港的地區治理和廣大市民福祉，選民應珍惜手中一票，在今屆區選踴躍投票，好中選優，讓有心有力、愛國愛港的區議員為地區服務。



李梓敬 立法會議員

用好選票 好中選優

叫囂「不走一中道路」 民進黨逆流而動

王貞威 廈門大學台灣研究院政治所所長 廈門大學港澳台研究中心副主任

賴清德與蕭美琴正式搭配參選台灣地區領導人，可謂「雙獨合一」，一旦僥倖當選，將對台灣地區人民安危和兩岸關係帶來巨大威脅，衝擊台海地區安全。賴清德揚言，「這場選舉全世界都在看，不走一中老路」。這一言論充分暴露其「台獨」思想頑固性，以及相關言論的荒謬性。賴蕭組合絕對是台海安全的最大威脅，也是地區麻煩製造者。

一中原則是世界共識

一個中國原則是目前的基本國際規範，是全世界的共識，沒有任何一個國家可以撼動。全世界幾乎所有國家都是承認世上只有一個中國，聯合國及其附屬組織均堅持一個中國原則。目前與中華人民共和國建交的182個國家中，無一例外都是堅持一個中國的立場。即使與台灣當局有所謂「邦交」關係的國家，也是暫時承認台灣當局代表中國，而不是承認一個虛幻的所謂「台灣共和國」。台灣地區根本法律規定以及兩岸人民關係條例都清晰無誤地把兩岸視為一個國家內部關係。

賴清德相關言論企圖讓島內民眾選邊站，視堅持島內的民主體制和兩岸和解合作相互對立。民進黨把「賴蕭配」捧為對抗大陸的帶頭人，把他們的組合視為台灣未來的方向，而把在野陣營「抹紅」為「走到中國的懷抱」。這是侮辱六成希望「藍白合作」「下架民進黨」的民意。賴清德把選舉描述為「讓台灣在民主道路前進，與走一中老路、走進中國懷抱的選擇」，企圖誤導島內善良的民眾。揚言賴蕭代表「台灣未來的方向」，純屬癡心妄想，更是打錯了算盤。

2024年台灣地區領導人選舉不是所謂民主與非民主的

對決，而是「綠與非綠」的對決，是戰爭與和平的選擇，是繁榮與衰退的選擇。過去馬英九當局堅持體現一個中國原則的「九二共識」，兩岸關係一度迎來前所未有的8年大發展繁榮，兩岸最高領導人實現面對面的會晤，充分說明堅持一個中國原則是正確的道路，也是兩岸各自法律體系的內在要求。

賴清德「台獨」主張荒謬

日前，賴清德接受媒體專訪時提出新的「台獨」內涵，進一步解釋他所理解的「台獨」主張，試圖進一步降低美國尤其是島內民眾對他的疑慮，以獲取中間選民的支持。賴清德提出他所謂「台獨」，指的是「台灣不是中華人民共和國的一部分，台灣已經是主權獨立的國家，不必另外宣布獨立」。這一論述和「不走一中道路」一樣極其荒謬。賴清德一邊宣告「不會宣布獨立」訴求兩岸和平，一邊又叫囂「不走一中老路」搞兩岸對抗。這是典型的政治人格分裂。

台灣地區在歷史上從未以獨立國家形態存在過，當下更不是一個所謂的主權獨立國家。賴清德「台獨」新論調，旨在向美國交代表明延續蔡英文維持現狀政策的態度，讓美國對其放心，讓島內民眾安心。「不走一中老路」的論調則是賴清德試圖向其選舉基本盤喊話，以鞏固其目前靠基本盤微弱優勢當選的前景。賴清德是2000年以來，民進黨推出的最弱候選人，也是陳水扁之後，試圖靠綠營基本盤和在野陣營分裂當選的人。島內2,300萬老百姓要擦亮眼睛看清楚，島內六成多希望政黨輪替的民眾要明智抉擇，選擇帶來兩岸和平安定與繁榮發展的未來領導人。



朱銘泉 全國政協委員 港區省級政協委員聯誼會常務副會長 香港山東社團總會主席

積極投票 選出務實有為的區議員

12月10日就是區議會選舉投票日，選舉事務處收到399份參選提名，選舉競爭激烈程度，不亞於立法會選舉。此次選舉既是全面落實「愛國者治港」、杜絕區議會亂象的重要一步，也是完善地區治理的「最後一塊拼圖」，廣大選民應盡公民責任，積極投票，選出做實事、做成事的區議員，更好地建設社區、維護市民切身利益。

以往區議會選舉亂象叢生，尤其是2019年，修例風波、黑暴氾濫下產生的區議會被嚴重扭曲，成為「港獨」、「攪沙」的政爭平台，撕裂社會、破壞香港穩定發展。在實施香港國安法、落實「愛國者治港」後，那些曾經搶佔區議員議席的反中亂港政客，或辭職或潛逃海外，令區議會運作癱瘓，辜負選民的信任，更嚴重損害市民利益。

地區治理與香港的良政善治息息相關，政府的政策措施需要通過社區工作落實，基層市民的具體訴求需要通過區議會等基層組織向政府反映，以利政府把握民情民意，不斷完善施政、造福市民。如今香港撥亂反正，重望後的區議會，在改革選舉機制、

增設監察制度下，有效防止區議會再被反中亂港分子騎劫，掃除以往區議會的亂象，推動區議會重回正軌，回歸基本法第九十七條之下應有的定位，符合非政權性區域組織性質，有利於充分發揮基本法賦予的諮詢服務職能。

此次區議會競選的情況反映，區議會已經呈現新氣象。今次區選候選人都是愛國者，而且背景多樣化，代表不同階層的聲音，當中既有扎根地區多年、擁有豐富服務經驗的資深地區工作者，也有充滿朝氣、立志服務社區的「政治新人」，令市民耳目一新。各候選人拚能力、拚政綱，提出的政綱都是市民最關心的醫療、教育、住房、通關、弱勢群體保障等議題，讓市民感到欣慰，感到踏實，看到社區和香港變得更好的希望。

香港經歷過由亂到治、由治及興的重大轉折，廣大市民應該深刻體會到去除政治化、集中精力謀發展的重要性，更加明白只有完善地區治理，才能更有效保障安居樂業。投票是對自己負責、對香港負責，大家應積極投票，選出全心全意為民服務的區議員，共同建設美好社區、促進民生福祉。